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12 лютого 2020 року ДОАОМС спільно з 
Дніпропетровською обласною радою 
розпочала серію семінарів Особливості
та нововведення у виборчому Кодексі
Зміни адміністративного устрою 
України
Першим нас гостинно прийняв м. 
Павлоград. В черговий раз 
продемонстрував найвищий рівень
професіоналізму при організації та 
проведені заходів, за що висловлюємо
щиру вдячність
Перед учасниками семінару, а це
представники ОМС ОТГ Павлоградського
району, Синельниківського, Юр ̓ївського
м. Тернівка виступив голова 
Дніпропетровської обласної виборчої
комісії Шандиба П.П. за темами «Основні
положення проведення місцевих виборів
за новим кодексом» та "«Особливості
порядку висування та реєстрації Важливі
акценти при встановлені результатів
Тьакож було обговорення про Проекти
Законів України щодо адміністративно
територіального устрою країни
Обговорення тем було дуже активне
плідне та, на думку багатьох своєчасне

СЕМІНАРИ 
«ОСОБЛИВОСТІ ТА НОВОВВЕДЕННЯ У ВИБОРЧОМУ КОДЕКСІ. 
ЗМІНИ АДМІНІСТРАТИВНОГО УСТРОЮ УКРАЇНИ». 

М. ПАВЛОГРАД 

ПЕТРИКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬКАМІСЬКА ОТГ МЕЖІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

ШИРОКІВСЬКА ОТГ 

ОПРАЦЮВАННЯ НОВОВВЕДЕНЬ У ЗАКОНОДАВСТВІ.
 19 грудня 2019 року, було прийнято Виборчий Кодекс України. Для ознайомлення з якими ДОАОМС започаткувала серію семінарів 

«Особливості та нововведення у Виборчому Кодексі. Зміни адміністративного устрою України», де були розглянуті основні моменти та положення 

Виборчого Кодексу. Семінари вийшли інформаційно дуже насиченими, на високому професійному рівні, змістовно, науково обґрунтовано наданий 

матеріал та підкріплено практичними прикладами. 



12 листопада відбулася відео нарада Результати
місцевих виборів Налагодження ефективної роботи
новообраних рад. Першочергові заходи», яку провела 
Дніпропетровська обласна асоціація органів місцевого
самоврядування за підтримкою Дніпропетровської
обласної ради.
На початку роботи всіх учасників привітав перший 
заступник голови Дніпропетровської обласної ради, 
виконавчий директор ДОАОМС АДАМСЬКИЙ А.П. від
імені голови Дніпропетровської обласної ради 
Святослава Васильовича Олійника та від себе особисто
з успішним проведенням виборчої кампанії на 
чергових місцевих виборах за новим виборчим
Кодексом України та особливі привітання переможцям
виборчих перегонів, а саме обраним головам 
територіальних громад, депутатам сільських селищних
міських та обласної рад. 

Висловив своє сподівання що плідні відносини які
існують між Дніпропетровською обласною радою, 
Дніпропетровською обласною асоціацією органів
місцевого самоврядування та територіальними
громадами області будуть поглиблені у різних сферах 
заради розвитку спільних інтересів задля забезпечення
життєдіяльності та зміцнення добробуту
територіальних громад. 
Під час наради були розглянуті наступні питання
1. Про результати місцевих виборів та питання які
виникали під час проведення виборів ШАНДИБА П.П. 

секретар обласної ТВК.
Налагодження ефективної роботи новообраних рад. 

Першочергові заходи. МЕЛЬНИКОВА О.В. начальник 
управління організаційної роботи Дніпропетровської
обласної ради

Питання з виконання та формування місцевих
бюджетів ШЕБЕКО Т.І. директор департаменту 
фінансів Дніпропетровської ОДА.

ВІДЕО НАРАДА «РЕЗУЛЬТАТИ МІСЦЕВИХ ВИБОРІВ . 
НАЛАГОДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ 
НОВООБРАНИХ РАД. ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ»,

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

ЗАВЕРШАЛЬНИЙ ЕТАП 
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ТА ПІДСУМКИ 
ПРОВЕДЕННЯ ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ.

 За підсумками успішно проведеної 
виборчої кампанії чергових місцевих 
виборів за новим виборчим Кодексом 
України, ДОАОМС була організована та 
проведена відеонарада : «Результати 
місцевих виборів. Налагодження 
ефективної роботи новообраних рад. 
Першочергові заходи.». Участь у заході 
прийняли представники майже всіх громад 
області.



ВІДЕОНАРАДУ З КЕРІВНИКАМИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ З ПИТАНЬ СТВОРЕННЯ 
ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЙНО ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ 
ПЛАТФОРМИ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАД 

1. Відеонарада з керівниками 
територіальних  громад Дніпропетровської 
області з питань створення інноваційної 
і н ф о р м а ц і й н о - т е л е к о м у н і к а ц і й н о ї 
платформи Дніпропетровщини.
Наше прагнення: посилити участь 
представників ОМС та громадян в житті 
країни, у проведенні позитивних 
перетворень завдяки цифровій 
трансформації, використовуючи продукцію 
вітчизняних виробників.



ВІДЕОНАРАДУ З КЕРІВНИКАМИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ З ПИТАНЬ СТВОРЕННЯ 
ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЙНО ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ 
ПЛАТФОРМИ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

2.  Акція " Ми працюємо, а ви залишайтесь дома"



5. Організовано передноворічне он-лайн привітання від голів ОТГ, яке було розміщено на 
каналі Ютуб Дніпропетровської обласної ради та на сайті КП ДОР «Цифровий документообіг»  
https://kpdor.com.ua 



Дніпропетровська обласна асоціація органів
місцевого самоврядування долучається до 
формування туристичного кластеру 
Дніпропетровської області

Туристичний потенціал реалізовано
Розроблений туристичний магніт
Топилянський мегаліт віковий родовід
включено до туристичної мапи
Дніпропетровщини в рамках 
Всеукраїнського проекту 

МандруйУкраїною Дякую усім хто
долучився до важливої справи!!! Робота по 
удосконаленню туристичного продукту 
триває

ФОРМУВАННЯ ТУРИСТИЧНОГО КЛАСТЕРУ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

ДІЯЛЬНІСТЬ

1. ДОАОМС долучилася до формування туристичного кластеру Дніпропетровської області.



ГАРЯЧА ДИСКУСІЯ ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ 
МЕХАНІЗМІВ МЕДИЧНОЇ РЕФОРМИ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

2. Організація дискусій щодо 
впровадження механізмів медичної 
реформи в громадах області



Святкування було розпочато
театральною виставою та 
святковим концертом. 

Продовженням стала ярмарка, 
яку представили старостинські
округи Кочережки, В‘язівок
Поперечне Вербки

ВЕЧОРНИЦІ У ВЕРБКІВСЬКІЙ ГРОМАДІ!

3.  Участь у заходах ОТГ 



4. Привітання поважних мешканців громад з державними та 
професійними святами  



АНАЛІТИЧНА ТА НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ДОАОМС:

1.   Головування в ГЕК по публічному управлінні та адмініструванні 



2. Аналітична робота на 
замовлення управління 
економіки ОДА 

Реалізація викладених аналітичних 

матеріалів дозволить надати адекватну та 

вичерпну відповідь на виклики 

консолідації місцевого самоврядування 

базового рівня, державного управління на 

субрегіональному рівні, а також – віднайти 

ефективний інструментарій успішного 

продовження децентралізаційної реформи 

задля досягнення оголошеної цілі 

перетворень – підвищення економічної та 

управлінської спроможності громад і 

забезпечення зростання якості життя 

громадян 



3. Участь ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Публічне управління та 
адміністрування в умовах розширення децентралізації та місцевого самоврядування» 



вересня 2020 року у селі Богуслав 
Богданівської громади Павлоградського
району Управління культури
національностей і релігій
Дніпропетровської ОДА провели IV 
обласний фестиваль «Козацькі пісні
Дніпропетровщини
Фестиваль відбувся за усіма санітарними
вимогами розмежування зон стрічками
медпрацівники на вході замірювали всім
і учасникам, і гостям температуру, 
видавали захисні маски тим хто не мав
при собі дезінфекторів також була
достатня кількість
У минулі роки учасниками фестивалю 
були до 50 колективів з усіх територій
нашої області, але в цьому році, у зв’язку
з COVID участь прийняли тільки
колективів і кількість учасників одного 
колективу не перевищувала 10, для 
дотримання безпечної дистанції на 
сцені. Але це не стало на заваді знов
поринути у співучі мелодії історичного
минулого

С. БОГУСЛАВ
IV ОБЛАСНИЙ ФЕСТИВАЛЬ «КОЗАЦЬКІ 
ПІСНІ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ»

ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ СПАДЩИНИ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ

1. У селі Богуслав Богданівської громади 

Павлоградського району був проведений IV 

обласний фестиваль «Козацькі пісні 

Дніпропетровщини». Фестиваль відбувся за 

усіма санітарними  нормами та дотриманням 

небезпечної дистанції під час виступів. Всього у 

фестивалі прийняли участь 30 колективів .



Збережемо спадщину разом»
грудня 2020 року відбулась ІІІ обласна

освітньо культурна конференція Збережемо
спадщину разом» в онлайн форматі
Захід проведений як спільний проект 
Дніпропетровської ОДА, Дніпропетровської
обласної ради, Дніпропетровської обласної
асоціації органів місцевого самоврядування
департаменту освіти і науки та управління
культури національностей і релігій
Дніпропетровської облдержадміністрації
Тема конференції Козацькі пісні
Дніпропетровщини», які у 2016 році внесені до 
списку нематеріальної культурної спадщини
ЮНЕСКО. 
Тема дуже актуальна, тому що зараз ми є 
безпосередніми свідками відродження
української культури вивчення народних
традицій
Успадкування молодим поколінням духовних
надбань українського народу може
відбуватися і через залучення до козацької
пісенної культури Бо саме період козацтва
заклав основу виховання в молоді патріотизму
любові до України поваги до народних
звичаїв традицій духовних та культурних
цінностей
У 2018 та 2019 роках на базі Кам’янського
музичного коледжу вже були проведенні І та ІІ 
обласні освітньо культурні конференції
молодіжний семінар, в роботі яких взяли 
участь викладачі мистецьких та 
загальноосвітніх шкіл науковці методисти
творчі колективи студенти навчальних
закладів

Особливі привітання учням навчальних закладів всієї Дніпропетровщини які
стали учасниками першого єдиного онлайн уроку з вивчення козацької пісні
Захід складався з трьох частин практичної відкритого уроку для учнів класів
навчальних закладів громад області теоретичної методичних доповідей для 
вчителів викладачів музики керівників гуртків загальноосвітніх та музичних шкіл
позашкільних закладів коледжів ліцеїв та закладів передвищої фахової освіти та 
обміном набутого досвіду громад, щодо збереження та популяризації
нематеріальної спадщини

ІІІ ОБЛАСНА ОСВІТНЬО КУЛЬТУРНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ «ЗБЕРЕЖЕМО СПАДЩИНУ 
РАЗОМ» В ОНЛАЙН ФОРМАТІ ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 

ОБЛАСНА РАДА

ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ 
СПАДЩИНИ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ

1. У грудні 2020 року відбулася ІІІ обласна 

освітньо-культурна конференція «Збережемо 

спадщину разом» в он-лайн форматі. Захід 

проведений як спільний проект Дніпропетровської 

ОДА ( Управління культури, національностей і релігій 

та департаменту освіти та науки), Дніпропетровської 

обласної ради та ДОАОМС.

Захід складався з трьох частин: практичної – 

відкритого уроку для учнів 6-8 класів навчальних 

закладів; теоретичної – методичні доповіді для 

вчителів, викладачів музичних шкіл, позашкільних 

закладів, коледжів, ліцеїв та закладів перед вищої 

фахової освіти; та обміном набутого досвіду громад, 

щодо збереження та популяризації нематеріальної 

спадщини.



В рамках цієї угоди, 06 лютого 2020 року група студентів та 
викладачів НТУ «Дніпровської політехніки» отримали можливість
ознайомитися з роботою відділу звернень громадян, контактного 
центру , ГІК ІНВЦ та інших відділів та управлінь
облдержадміністрації, а також відділів та управлінь
Дніпропетровської обласної ради , які дозволили більш детально 
сформувати уявлення про сучасне державне управління

Дніпропетровська обласна
асоціація органів місцевого
самоврядування у 2018 році
підписала Угоду про 
співробітництво з НТУ 
«Дніпровська політехніка» щодо
спільної реалізації проектів у 
сфері освітньої та наукової
діяльності об’єднання зусиль
задля підвищення рівня
професійної підготовки фахівців
зокрема, в сфері публічного
управління та адміністрування які
можуть виступати в якості
персоналу або кадрового резерву 
виконавчих органів та органів
місцевого самоврядування
Дніпропетровської області

РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТІВ ТА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ 
ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ

М. ДНІПРО

СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ 
ТА ОБДАРОВАНОЇ МОЛОДІ.

1. В рамках Угоди про співробітництво 

ДОАОМС та НТУ «Дніпровська політехніка» 

організовується ознайомлення  студентів 

та викладачів з роботою відділів та 

управлінь ОДА та обласної ради.



червня 2020 року відбувся перший дистанційний
фестиваль конкурс " Перлинки Дніпропетровщини
Щороку в перший день літа ми відзначаємо свято 
маленьких громадян нашої країни Міжнародний день 
захисту дітей Водночас це й свято тих, хто завжди поруч
із дітьми хто піклується про них і допомагає твердо стати 
на ноги.
Об’єднуючи зусилля заради майбутнього ми виховуємо
достойних українців які неодмінно стануть гордістю
Дніпропетровської області та всієї держави Саме від нас, 
дорослих залежить яким буде становлення маленької
людини та як складеться її доля.
Попри карантинні обмеження Дніпропетровська
обласна рада спільно з ДОАОМС організували свято до 
Дня захисту дітей започаткувала щорічний
дистанційний фестиваль конкурс « Перлинки
Дніпропетровщини серед дітей об’єднаних
територіальних громад.
Ми вдячні всім хто виявив бажання прийняти участь у 
конкурсі. Велика вдячність батькам та викладачам які
допомогли своїм дітлахам та вихованцям створити чудові
відео виступів. До речі, нами отримано більше
заявок з понад 50 громад. Для організаторів та журі
останній тиждень був дуже насичений, і жодний виступ
не залишився без уваги Всім нам було дуже важко
визначити переможців. Тому, журі прийняло рішення
диплом учасника фестивалю « Перлинка
Дніпропетровщини отримають всі хто надіслав свій
виступ. Але у нас конкурс і тому, 1 червня у прямому 
ефірі були виступи переможців у кожній номінації
Для нашої країни вкрай важливі культурні та соціальні
проєкти які піднімають рівень обізнаності суспільства
Впевнені що завдяки таким заходам культурний простір
України буде збагачуватися новими іменами
досягненнями молодих митців та дитячими успіхами

ДИСТАНЦІЙНИЙ ФЕСТИВАЛЬ КОНКУРС 
"ПЕРЛИНКИ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ".

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

2. Враховуючи карантинні обмеження, 

ДОАОМС спільно з Дніпропетровською 

обласною радою організували свято до Дня 

захисту дітей, започатковуючи щорічний 

дистанційний фестиваль-конкурс «Перлинки 

Дніпропетровщини» серед дітей ОТГ області. 

Було отримано понад 700 заявок з 50 громад. У 

прямому ефірі були виступи 38 переможців по 

кожній з 9-ти номінацій. Кожен переможець 

отримав дипломам, статуетку та подарунок.



РЕГІОНАЛЬНИЙ КОНКУРС ДИТЯЧИХ ВІДЕОФІЛЬМІВ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

3. З метою виявлення та підтримки інтелектуального розвитку 

обдарованих дітей об’єднаних територіальних громад області, 

демонстрації їх здібностей, популяризації маловідомих фактів о 

громадах та видатних мешканців Дніпропетровщини, ДОАОМС 

виступила ініціатором та організатором    проведення     дистанційного     

фестивалю - конкурсу „Громада очима дитини” – 2020 у режимі 

телеконференції для громад Дніпропетровської області.



Вже другий рік поспіль
Петриківка підтверджує свою 
гостинність і відкритість

серпня 2020 року в смт
Петриківка пройшла
спартакіада серед спортивних
команд сільських селищних
рад та об’єднаних
територіальних громад на 
звання Краща спортивна ОТГ 
Дніпропетровщини 2020 року». 
Підготовку змагань
забезпечила Петриківська
об’єднана територіальна
громада Ольга Гавриленко
та ГО «Дніпропетровська
територіальна організація ВФСТ 
"Колос».
Змагання проводились з 6 
видів спорту: волейбол, міні
футбол, теніс настільний, шахи, 
шашки, гирьовий спорт.
Велика подяка команді
Петриківської ОТГ! Перше 
командне місце з міні футболу! 
Друге командне місцез
волейболу!

Сьогодніі серпня 2020 г. в смт Петриківка
відбувся Друга комплексна спартакіада
серед спортивних команд на звання Краща
спортивна ОТГ Дніпропетровщини
року» присвяченої ти річчю утворення ГО 
ВФСТ «Колос». В змаганнях прийняло
команд об’єднаних територіальних громад 
Дніпропетровської області та близько
спортсменів Спортсмени змагались з 6 
видів спорту: футбол, волейбол, теніс, шахи, 
шашки, гирьовий спорт.

КОМПЛЕКСНА СПАРТАКІАДА СЕРЕД СПОРТИВНИХ 
КОМАНД НА ЗВАННЯ «КРАЩА СПОРТИВНА ОТГ 
ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ 2020 РОКУ»

СМТ. ПЕТРИКІВКА

СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ СПОРТУ  В 
ГРОМАДАХ ОБЛАСТІ.

1. Сприяння у проведені обласної 

комплексної  спартакіади серед команд на 

звання « Краща спортивна ОТГ 

Дніпропетровщини 2020»



Сьогодні у другу суботу вересня, коли вся Україна відзначає День 
фізичної культури та спорту, ми провели фінальні змагання обласної
комплексної спартакіади на звання Краще спортивне село 
Дніпропетровщини 2020 року» серед збірних спортивних команд 
сільських селищних рад, присвячених й річниці Незалежності
України та з нагоди річчя створення Всеукраїнського фізкультурно
спортивного товариства "Колос".
Кожна команда показала свої найкращі результати, а команда 
Нивотрудівської ОТГ Апостолівського району здобула перемогу!
Вони не один рік поспіль на всеукраїнських змаганнях підтверджують
що Дніпропетровщина найсильніша
Фізична культура і спорт сьогодні є невід’ємною частиною сучасного
способу життя соціального і культурно морального розвитку
суспільства важливим чинником зміцнення здоров'я кожного 
громадянина нашої держави та нашого краю! 
Вітаю усіх хто підтримує ініціативу здорового способу життя хто не 
бачить себе без спорту, а ще більше тих хто професійно їм займається
Нехай принципи олімпійського руху: «Швидше вище сильніше!» 
супроводжують вас скрізь і завжди Нових Вам перемог та здобутків
Здоров’я Вам та Вашим родинам! 
Зі святом, друзі

До святкування Дня фізичної культури і спорту України 12 вересня 

п.р. в м. Зеленодольськ Апостолівського району відбулися фінальні
змагання комплексної спартакіади на звання Краще спортивне село 
Дніпропетровщини 2020 року" серед збірних спортивних команд 
старостинських округів присвяченої річчю утворення ВФСТ 
"Колос". Наводимо результати вищезазначених змагань: 1місце 
Нивотрудівський старостинський округ, Апостолівський район, 2 
місце Михайлівський старостинський округ, Новомосковський
район, 3 місце Червоногригирівський старостинський округ 
Нікопольський район. Загалом у змаганнях прийняли участь понад

спортсменів з 12 районів Дніпропетровщини

М. ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬК 
АПОСТОЛІВСЬКОГО 
РАЙОНУ

ФІНАЛЬНІ ЗМАГАННЯ ОБЛАСНОЇ КОМПЛЕКСНОЇ 
СПАРТАКІАДИ НА ЗВАННЯ «КРАЩЕ СПОРТИВНЕ СЕЛО 
ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ 2020 РОКУ»

2. В день фізичної культури та 

спорту, долучилися до проведення 

фінальних змагань обласної 

комплексної спартакіади на звання 

«Краще спортивне село 

Дніпропетровщини 2020 року» серед 

збірних команд сільських, селищних 

рад, присвячених 29-й річниці 

Незалежності України та з нагоди 

70-річчя створення Всеукраїнського 

ф і з к у л ь т у р н о - с п о р т и в н о г о 

товариства «Колос». Загалом у 

змаганнях прийняло участь понад 

240 спортсменів з 22 районів області.



3. ДОАОМС прийняла участь у 

черговій конференції ТО ВФСТ 

«Колос» та відзначила нагородами 

районні організації за відмінні 

результати у спортивних змаганнях.



Так вот и за границей украинская слава 
складывается теми, кто представляет нашу 
страну.
От туриста и до посла.
Посмотрите, народные ансамбли «Любава» 
та «Лілея» (Вербківська об'єднана
територіальна громада

Павлоградський район), сейчас в Турции на 

при поддержке Дніпропетровська обласна
рада

Ассоциация органов местного 
самоуправления Днепропетровской области

7 ЖОВТНЯ. ТУРЕЧЧИНА. Міжнародний
фестиваль. 

ЛЮБАВА" 
# "ЛІЛЕЯ". 

Козацькі пісні Дніпропетровщини зазвучали 
в наступній країні, для нових глядача і 
друзів
Заключний фестивальний день

Україну представляють колективи «Лілея» 
художній керівник Людмила Опонасенко, і 
«Любава» художній керівник Людмила 
Шляхова Кочережского народного дому, 
директор Тетяна Михайлюченко
Вербковской ОТГ, глава Любов Холоденко!

МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ. 

ЛЮБАВА" ТУРЕЧИНА

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

 2-7 ЖОВТНЯ. ТУРЕЧЧИНА. 

IV Міжнародний фестиваль. 

International Folk Dance Festiva. 

SIDE MANAVGAT ANTALYA TURKET. 

"ЛЮБАВА" та "ЛІЛЕЯ". 

 Козацькі пісні Дніпропетров-

щини зазвучали в наступній країні, 

для нових глядача і друзів!

 Заключний фестивальний день

X INTERNATIONAL MUSIC & FOLK 

-DANCE FESTIVAL "ANTALYA FEST 

2020"

 Україну представляють колек-

тиви «Лілея» художній керівник 

Людмила Опонасенко, і «Любава» 

художній керівник Людмила Шляхо-

ва .Кочережского народного дому, 

директор Тетяна Михайлюченко, 

Вербковской ОТГ, глава Любов Хо-

лоденко!



21 лютого ДОАОМС виступила ініціатором та провела для 
всіх громад Дніпропетровської області семінар
Нематеріальна культурна спадщина громади як елемент
поглиблення міжнародної співпраці Всіх учасників
привітали : АДАМСЬКИЙ Анатолій Павлович перший 
заступник голови Дніпропетровської обласної ради ;
ПЕРШИНА Наталія Геннадіївна начальник Управління
культури національностей та релігії Дніпропетровської
ОДА;
ГИРЕНКО Лілія Анатоліївна начальник управління з 
питань гуманітарної соціально культурної сфери та 
освіти Дніпропетровської обласної ради. 
Далі з доповідями виступили
ПРИХОДЬКО Анна Миколаївна провідний методист КЗ 

Дніпропетровський обласний методичний центр 
клубної роботи та народної творчості надала
інформацію за темою: «Важливі аспекти участі громад у 
популяризації нематеріальної культурної спадщини
УЛИТОВСЬКА Ксенія Олександрівна членкіня ради 
директорів Світова асоціація організації
фестивалів проінформувала присутніх щодо Світова
асоціація організації фестивалів надійний партнер для 
розширення культурної міжнародної співпраці громад 
Дніпропетровщини
ОПАНАСЕНКО Людмила Володимирівна керівник
вокального гурту «Лілея Вербківської сільської ради та 
МОРГУН Віталій Юрєвич директор комунального
закладу « Піідгородненський міський будинок культури
ім.. Т.Г. Шевченко» поділилися досвідом своїх громад 
щодо участі творчих колективів у міжнародних
фестивалях ( Вербківська ОТГ та Підгороднянська ОТГ).
БЕРЕСТ Микола Миколайович голова 
Дніпропетровської обласної організації « Колос» 
ознайомив учасників семінару зі станом спортивної
роботи Фізкультурно оздоровча та спортивна робота 
серед усіх верств сільського населення
Дніпропетровщини
ПРИХОДЬКО Володимир Васильович професор, доктор 
наук, завідуючий кафедри академії фізкультури і спорту, 
виступаючи за темою «Наукова обґрунтованість значення
розвитку фізичної культури та спорту на селі
запропонував створити книгу, про відомих спортсменів з 
кожної громади

СЕМІНАР „ НЕМАТЕРІАЛЬНА КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА 
ГРОМАДИ ЯК ЕЛЕМЕНТ ПОГЛИБЛЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ 
СПІВПРАЦІ ”

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

СЕМІНАРИ, ТРЕНІНГИ, КОНФЕРЕНЦІЇ.

1. ДОАОМС виступила ініціатором та 

організатором для всіх громад області у 

проведенні семінару «Нематеріальна 

культурна спадщина громади – як еле-

мент поглиблення міжнародної співпра-

ці»



СЕМІНАР "ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ 
НЕМАТЕРІАЛЬНОЇ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ, ЯК 
ВІДПОВІДЬ НА ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ"

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

2. Спільно з обласним методичним центром клубної роботи та народної творчості , а також з Управлінням 

культури, національностей і релігій ДОДА, силами ДОАОМС організований та проведений семінар « Збере-

ження та популяризація нематеріальної культурної спадщини, як відповідь на виклики сучасності»



3. ДОАОМС організувала та провела семінар, спрямований на проведення муніципаль-

ної політики у сфері охорони дитинства, розроблення і здійснення галузевих та регіональ-

них програм поліпшення становища дитини, підтримки сімей з дітьми та  вирішення інших 

питань у цій сфері.



4. Участь у кущових круглих столах по обговоренню змін до Конституції у частині децентралізації



ДЯКУЄМО ЗА СПІВПРАЦЮ!



ВІДЕОНАРАДУ З КЕРІВНИКАМИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ З ПИТАНЬ СТВОРЕННЯ 
ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЙНО ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ 
ПЛАТФОРМИ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

3. Підвищення кваліфікації фахівців громад.

4. Нагородження відзнаками голів ОТГ 


